

杭州“丢豹”“瞒豹”的6个人判了！

11月19日上午，杭州市富阳区人民法院一审公开开庭审理被告人张德全、马敬华、张彦峰、韩祥、丁增泉、王国泉重大责任事故一案并当庭宣判，对被告人张德全等六人以重大责任事故罪分别判处二年至一年二个月不等有期徒刑，并宣告缓刑。



捕获的金钱豹之一。

6名被告自愿认罪认罚

2021年4月18日下午至19日上午，杭州野生动物世界有限公司动物管理部饲养员被告人丁增泉、韩祥、王国泉先后违反操作规定，导致三只在猛兽区繁育场内的亚成体金钱豹经过未锁门的通道并翻越繁育场围墙出逃。事件发生后，被告人张德全、马敬华、张彦峰等公司管理层商议，为避免公司遭受经济及声誉损失，决定向政府主管部门及社会公众隐瞒该事件，并自行组织力量搜捕，于2021年4月21日晚捕获一只出逃金钱豹。被告人张德全在明知出逃金钱豹已进入群众生产、生活区域，存在危及周边居民人身安全风险的情况下，仍多次召集被告人马敬华、张彦峰等人商议，决定继续隐瞒事件。2021年5月7日晚，公安、林业等相关部门接群众报警后，进行调查处置，杭州野生动物世界有限公司才承认金钱豹出逃情况，引发社会公众广泛关注，周边地区居民产生恐慌情绪，生产、

生活秩序受到严重影响。5月8日下午，捕获第二只出逃金钱豹。目前仍有一只未捕获。

该责任事故中，被告人张德全作为公司法定代表人，未落实安全管理职责、未及时检查并消除园内安全隐患、存在事故隐瞒行为，负有领导责任；被告人马敬华、张彦峰未落实安全管理职责、未及时发现并消除繁育场安全隐患、存在事故隐瞒行为，负有管理责任；被告人韩祥、丁增泉、王国泉未履行岗位安全职责，违反操作规定导致事故发生，负有直接责任。

案发后，各被告人均自动投案，并如实供述犯罪事实。

该案已于11月5日召开庭前会议。在昨日的庭审中，法庭充分保障了六名被告人的各项诉讼权利，辩护人依法进行了辩护。各被告人

对指控的事实及罪名均无异议，并表示自愿认罪认罚。

6人均有自首情节

被告人张德全、马敬华、张彦峰、韩祥、丁增泉、王国泉在生产、作业中违反有关安全管理规定，造成严重后果，其行为均已构成重大责任事故罪。各被告人均具有自首情节且自愿认罪认罚，依法予以从轻处罚，公诉机关提出的量刑建议适当，予以采纳，遂依法作出上述判决。

部分人大代表、政协委员，被告人的亲属、群众代表等旁听了庭审。

据中国新闻网

“金钱豹外逃”时间轴

5月6日：据钱江晚报报道，近日有群众报警称在浙江杭州转塘山林发现一只疑似豹子的猫科动物。

5月7日20时许：群众报警称在富阳区银湖街道金苑山庄发现疑似金钱豹。

5月8日上午：杭州野生动物世界发布公告，称因园区发生安全问题临时关闭。

5月8日中午：杭州野生动物世界删除关闭园区公告。

5月8日下午：杭州市富阳区通报，杭州野生动物世界三只未成年金钱豹外逃，已捕获追回一只。当地组织多支力量在山边与村落、城区交界处开展拉网式排查；杭州野生动物世界被责令关闭园区，停业整顿，野生动物世界的负责人被控制；联合调查组入驻彻查金钱豹外逃原因。

5月8日下午：杭州野生动物世界就金钱豹出逃事件致歉。

5月8日17时许：在富阳区银湖街道金苑山庄旁边山林发现并成功麻醉捕获一只从杭州野生动物世界逃脱的未成年金钱豹。

5月8日18时12分：被麻醉捕获的小豹子正在苏醒中。经检查，小豹子目前生命体征平稳，已回到杭州野生动物世界。外逃的三只未成年豹子已找回两只。

5月9日下午：杭州市富阳区再次通报称继续全力搜寻出逃豹子，杭州野生动物世界已按要求对重点区域开展整改。

5月10日：杭州市富阳区通报，警方依法对杭州野生动物世界有限公司相关负责人因“金钱豹外逃事件”涉嫌犯罪立案调查，依法对公司法定代表人、总经理张德全等五人采取刑事强制措施。

常德市委书记杨懿文与妻子同日落马

11月18日下午，间隔半小时，三湘风纪网相继发布湖南常德、长沙两名官员落马的消息。

17时发布消息：常德市委书记杨懿文涉嫌严重违纪违法，目前正接受湖南省纪委监委纪律审查和监察调查。

17时30分发布消息：长沙市公安局党委副书记、副局长李湘江涉嫌严重违纪违法，经省纪委监委指定，目前正接受常德市纪委监委纪律审查和监察调查。

杨懿文、李湘江这对夫妻双双被查，震惊了两地官场。二人大学同窗、毕业共事，而在各自仕途上“齐头并进”，权倾一方，在事业高峰期黯然落马，令人唏嘘。

值得注意的是，杨懿文在常德履新刚刚7个月就落马了，其仕途的上一站是娄底，他任娄底市长整整5年。在娄底任内，杨懿文目睹了两任娄底前市委书记李荐国、龚武生的落马，二人都被批“家风不正”，龚武生纵容、默许亲属利用其职权及职务影响谋利，李荐国则被查出单独或伙同妻子、胞弟及特定关系人收受他人所送财物折合人民币共计2704万元（其中600万元未遂）。

夫妻大学同窗、毕业共事，同日落马

今年55岁的杨懿文，1966年7月出生，湖南汨罗人。其妻李湘江，比他大8个月，1965年12月出生，湖南浏阳人。

1984年9月，18岁的杨懿文、李湘江都考入长沙大学（今长沙学院）中文系新闻专业，同窗4年。

1987年，两人大专毕业后，双双进入长沙市公安系统工作，初期均为基层派出所的民警。

1988年7月，在基层派出所锻炼一年后，杨懿文进入长沙市公安局机关，任长沙市公安局政治部干部。李湘江同年调入长沙市公安局《公安周报》工作，《公安周报》一般接受政治部管理和指导。

1990年，杨懿文调入长沙市委办公厅，自此结束了三年的公安工作。而李湘江则一直留在长沙市公安局任职。

1995年6月，杨懿文升任共青团湖南省长沙市委副书记、市青联主席，此后历任长沙市招商局副局长，长沙市外贸局局长、党委书记，中国贸促长沙支会党组书记、会长，长沙市商务局局长、党委副书记。

2007年10月，杨懿文被任命为长沙市下辖长沙县委副书记、县长，后升任长沙经济技术开发区管委会主任、党工委副书记，长沙县委书记。

在长沙县任职8年后，2016年3月，杨懿文调任娄底市委常委、副书记，一个月后，出任代市长，5月出任娄底市市长，任职5年。今年4月调任湖南省常德市委书记。

杨懿文在仕途上一路顺遂，李湘江在长沙市公安局系统内亦是顺风顺水。

李湘江1993年1月升任长沙市公安局《公安周报》副总编辑，此后又晋升总编辑、新闻中心主任。2002年1月，李湘江结束14年的公安新闻工作，调任长沙市公安局副县级侦查员、公安干部中等专业学校校长，后晋升至长沙市公安局警官培训中心党委书记、主任（校长）。

2006年7月，李湘江走上长沙市公安局领导岗位，任局党委委员、政治部主任，后升任副局长。2020年6月，获任长沙市公安局党委副书记、副局长。

而今，大学同窗、毕业共事，“齐头并进”的两口子，同被留置审查。

娄底任内目睹两任前市委书记落马 均涉“全家腐”

2020年5月9日，娄底市委原书记龚武生涉嫌严重违纪违法被查；6月10日，湖南省社会科学院党组书记、院长李荐国涉嫌严重违纪违法被查。两人前后任职娄底市委书记，相隔一个月落马。

龚武生2011年12月至2016年3月任娄底市委书记，主政4年多；2015年3月，李荐国调任娄底市市长，与龚武生搭班子共事一年。2016年3月龚武生调任湖南省委副秘书长，李荐国接替其出任娄底市委书记；而杨懿文从长沙县委书记调任娄底，出任代市长、市长，与李荐国搭班子共事3年多。

2019年12月，李荐国调任湖南省社科院党组书记、院长，半年后落马。龚武生则在2018年1月退休，退休两年后落马。在今年3月25日召开的中共湖南省第十一届纪委第六次全会上，龚武生、李荐国等8名落马省管干部在会前播放的警示教育片《忠诚与背叛2020》中出现。值得注意的是，龚武生和李荐国都存在家风不正，被批“全家腐”。

去年11月，龚武生被开除党籍，湖南省纪委监委通报称，龚武生利用职权为亲属在工程项目承揽方面谋取利益，纵容、默许亲属利用其职权及职务影响谋利；贪欲膨胀，滥权妄为，与不法商人勾肩搭背、沆瀣一气，帮助、纵容亲属插手工程项目敛财，搞家族式腐败。

去年12月，龚武生涉嫌受贿罪一案，经湖南省人民检察院指定管辖，由邵阳市人民检察院依法提起公诉。检方指控：龚武生22年间利用职权为他人在工程项目承揽、工程款拨付、医药业务拓展、房地产项目开发、工作调动、职务提

拔等事项上提供帮助，多次非法收受他人给予的财物，数额特别巨大，依法应当以受贿罪追究其刑事责任。目前该案尚未公布最新进展。

李荐国今年5月被开除党籍和公职，通报称，李荐国目无党纪国法，践踏法律，为官不廉，家风不正。

今年10月22日，湖南省益阳市中级人民法院一审公开宣判李荐国受贿案。李荐国犯受贿罪被判处有期徒刑十三年，并处罚金人民币三百万元；对李荐国的违法所得2104万元予以追缴，上缴国库。经审理查明，2008年至2020年期间，李荐国利用职务的便利，为他人在医药销售、项目承揽、工程款支付、职务晋升等方面谋取利益，单独或伙同妻子、胞弟及特定关系人收受他人所送财物折合人民币共计2704万元，其中600万元未遂。

据南方都市报

版权所有 违者必究

总值班：贾敬伟
一版编辑：孙 霓
一版美编：王晨同

零售
专供

6935970 566666



辽/沈/晚/报/好/物/优/选